
【生徒】 【保護者】

１　学校に行くのが楽しい

２　将来の夢や、目標がある

３　自分にはよいところがあると思う
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お子様は、学校に登校することを楽しみにしていますか
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お子様は、将来の夢や目標があると思いますか
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お子様に「よいところ」を伝えてあげる機会はありますか

そう思う だいたい あまり 思わない



【生徒】 【保護者】

５　先生や友だちは、自分のよいところを認めてくれていると思う

６　先生は、悩んでいることや、不安なことの相談に乗ってくれると思う

４　自分から挨拶するなど、他者（友だちや先生）を大切にする行動ができ
　ている
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お子様は、自分から挨拶など他者を大切にするの行動ができていると思いますか
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【生徒】 【保護者】

７　いじめは、どんな理由があっても良くないことだと思う

９　お家の人に、学校で配布されたプリントを渡したり、「連絡すること」
　を伝えたりしている

８　学校のきまり（身だしなみ・チャイム席・持ちものなど）を守って過ご
　すことができた
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保護者として、いじめはどんな理由があってもよくないことだと思いますか
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お子様は、学校のきまりを守って過ごすことができていると思いますか
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そう思う だいたい あまり 思わない



【生徒】 【保護者】

10　家庭学習をすることができている

11　読書が好き

12　運動やスポーツが好き
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【生徒】 【保護者】

【生徒】
16　授業の終わりに、学んだことの「まとめ」や「振り返り」をしている15　タブレットＰＣを使った学習のときは、自分で考えて調べたり、自分か

　ら進んで課題に取り組んだりすることができた

13　体育の授業以外で体を動かす時間が、１週間で、合計１時間以上ある
　（部活動や、公園・広場で遊ぶスポーツも含みます）

14　授業では、自分の考えを記述したり、意見交換をしたりすることで、自
　分の考えを広げたり深めたりすることができた

69.3%

76.9%

30.7%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２学期

１学期

ある

ない
62.2% 37.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12月調査

ある

ない

お子様は、体育授業以外で体を動かす時間が、１週間で合計１時間以上ありますか

42.2%

43.5%

46.4%

39.2%

10.4%

15.6%

1.0%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２学期

１学期

49.5%

47.8%

39.6%

36.6%

9.9%

13.4%

1.0%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２学期

１学期

そう思う だいたい あまり 思わない

26.6%

25.8%

51.0%

49.5%

20.3%

19.9%

2.1%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２学期

１学期




